### JACOB

# StarTech.com 3m HP JD097C kompatibel - SFP+ Direktverbindungskabel

10GbTwinax Kabel - passives SFP+ Kabel - 10GBase Direktanschlusskabel - SFP+ eingerastet zu SFP+ eingerastet - 3 m twinaxial - SFF-8431/SFF-8432 - passiv - Schwarz

Gruppe Kabel / Adapter
Hersteller StarTech.com
Hersteller Art. Nr. JD097CST

EAN/UPC 0065030875035



#### Beschreibung

3m HP JD097C kompatibel - SFP+ Direktverbindungskabel - 10GbTwinax Kabel - passives SFP+ Kabel (JD097CST).

#### Hauptmerkmale

Produktbeschreibung StarTech.com 3m HP JD097C kompatibel - SFP+ Direktverbindungskabel - 10GbTwinax

Kabel - passives SFP+ Kabel - 10GBase Direktanschlusskabel - 3 m - Schwarz

Typ 10GBase Direktanschlusskabel - SFF-8431/SFF-8432

Technologie Twinaxial

Leistungsmerkmale Passives Kabel

Länge 3 m

Anschluss SFP+ - eingerastet

Stecker (zweites Ende) SFP+ - eingerastet

Farbe Schwarz

Gleichwertige OEM- HP JD097C Herstellerteilenummer

#### Ausführliche Details

Additione Details	
	Allgemein
Typ des Netzwerkkabels	10GBase Direktanschlusskabel - SFF-8431/SFF-8432
Technologie	Twinaxial
Kabelmantelmaterial	PVC
American Wire Gauge (AWG)	30
Impedanz	100 Ohm
Leistungsmerkmale	Passives Kabel

Länge 3 m Gewicht 130 g

Farbe Schwarz

## JACOB

	Konnektivität
Anschluss	SFP+ - eingerastet
Stecker (zweites Ende)	SFP+ - eingerastet
	Verschiedenes
Gleichwertige OEM- Herstellerteilenummer	HP JD097C
Kennzeichnung	FCC, RoHS, MSA
	Herstellergarantie
Service und Support	2 Jahre Garantie
	Umgebungsbedingungen
Min Betriebstemperatur	0 °C
Max. Betriebstemperatur	70 °C

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.